

## РЕШЕНИЕ СОВЕТА ГРАЧЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

22 сентября 2023 года

с. Грачевка

№ 64

## О досрочном прекращении полномочий депутата Совета Грачевского муниципального округа Ставропольского края

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Грачевского муниципального округа Ставропольского края, утвержденным решением Совета Грачевского муниципального округа Ставропольского края от 09 ноября 2020 года № 26, Регламентом работы Совета Грачевского муниципального округа Ставропольского края, утвержденным решением Совета Грачевского муниципального округа Ставропольского края от 02 октября 2020 г. № 3, в связи с досрочным прекращением полномочий депутата Совета Грачевского муниципального округа Ставропольского края Азаровой Елены Михайловны, Совет Грачевского муниципального округа Ставропольского края

## РЕШИЛ:

Прекратить досрочно полномочия депутата Совета Грачевского муниципального округа Ставропольского края Азаровой Елены Михайловны на основании ее письменного заявления об отставке по собственному желанию.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.

Председатель Совета Грачевского муниципального округа Ставропольского края

С.Ф.Сотников

Глава Грачевского муниципального округа Ставропольского края

С.Л.Филичкин